

第二拨见手青上市 卖1400—2000元/公斤

都市时报讯（全媒体记者 杨文爽）4月17日一早，云南木水花野生菌交易中心（下称“木水花市场”）上市了今年第二拨见手青，价格为1400—2000元/公斤。

“直播间的朋友，刚上的云南见手青……”“现在野生菌比较少，想买菌的朋友还要再等等。”上午11点，木水花市场十分冷清，卖菌子的商贩屈指可数，几名主播在向粉丝介绍菌子的情况。

刘先生的摊位上放着一筐见手青和一筐鸡枞。“鸡枞上市有一段时间了，2000—2500元/公斤。见手青前几天都没有，今天突然来了一拨，卖1400—2000元/公斤，这批货来自普洱、文山。”刘先生说，目前，见手青的品质、颜色都不算好，因为市场人少，他们主要在微信上销售。“今早发了3公斤多的

货，都是云南的老顾客。”

商贩张先生的铜绿菌和鸡枞都装在泡沫箱里，还封着保鲜膜。张先生介绍，最近天热，市场顾客少，担心菌子有损耗，所以箱子里还要放冰块保鲜。“铜绿菌上市半个多月了，卖80—200元/公斤，目前主要是湖南的货。今年铜绿菌的量比往年同期多，价格也便宜。鸡枞500—2400元/公斤，是文山的。”

“我今天路过市场就进来转转，现在菌子太贵了，而且看着品质不好，我也不会购买。七八月是旺季，那时候价格实惠、品质好，我肯定要买的。”李女士说。

木水花市场市场部主管翟占士介绍，目前市场上的野生菌有羊肚菌、见手青、铜绿菌、鸡枞，种类较少。“鸡枞每天有10多公斤，见手青在上周五上



铜绿菌

品质并不好的见手青

市了第一拨，才有200克，今天量多一些，有7—8公斤。不过今年见手青刚上市的价格比去年同期贵，去年第一拨卖2000元/公斤，今年贵了600元。今年天干，菌子上市的情况不确定，接下来预计白牛肝菌、黑牛肝菌会上市。”

晋宁高粱地村香水柠檬丰收

满山遍野的香水柠檬丰收了

都市时报讯（全媒体记者 佟薇 通讯员 刘佳 刘磊 朱刘学 毛茗 张倍瑞）晋宁区夕阳彝族乡高粱地村，近期沉浸在一片丰收的喜悦之中。阳光透过翠绿的柠檬树叶，洒在忙碌的彝族同胞们身上，他们的脸上洋溢着满足和幸福的笑容。

走进香水柠檬种植基地，一股清新的柠檬香气扑鼻而来。碧绿的柠檬树上挂满了果实，它们在阳光的照耀下显得格外诱人。

彝族同胞们身着民族服饰，手持篮子，穿梭在柠檬树间，忙碌地采摘着成熟的柠檬。

“今年的柠檬长得真好，颗颗都饱满圆润。”一名正在采摘的彝族大姐笑着说。她小心翼翼地摘下柠檬，轻轻放入篮子中，生怕弄破了果皮。

除了采摘柠檬，现场还设置了展示区，摆放着一些优质的香水柠檬供游客品尝和购买。许多游客被这里的柠檬香气吸引，纷纷驻足品尝，并购买

一些带回家。

据高粱地村委会的工作人员介绍，高粱地村的香水柠檬因其优良的品质和独特的口感，均价超过10元/公斤，且采用订单销售模式，确保了每一颗柠檬都能找到买家，供不应求。这不仅为当地的彝族同胞带来了可观的经济收入，也为乡村经济的发展注入了新的活力。

随着采摘季的到来，高粱地村也成为了游客亲近自然、体验乡村风情的好去处。



采摘香水柠檬 本组图片 供图